

Vážený pane,

dovolte nám touto cestou představit projekt „Cesta k samostatnosti“, který získal finanční podporu z evropských fondů-operační program zaměstnanost. Jedná se o systematické vzdělávací kurzy a terapie pro osoby v nepříznivé životní situaci, kteří se snaží začlenit do společnosti a předcházet případnému sociálnímu vyloučení. Dále pro mladé lidi ze sociálně znevýhodněného prostředí, náhradní rodinné péče nebo ústavní péče, tj. školských zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy, popř. jiných zařízení pro péči o děti a mládež. Oslovujeme především mladé lidi, připravující se na vstup do samostatného života po ukončení nebo i v průběhu jejich vzdělávání nebo ty, kteří tento krok již učinili, ale nemají potřebnou jistotu a znalosti či dovednosti vést úspěšně samostatný život. Po absolvování kurzů a terapií získají účastníci větší sebevědomí, objeví v sobě silné stránky, talenty i patřičné dovednosti, naučí se s nimi vědomě zacházet a uplatňovat v praxi. V závěru si účastníci vytvoří svůj vlastní projekt, kde zpracují konkrétní kroky v dané oblasti života, kterou potřebují změnit k lepšímu.

Projektem „Cesta k samostatnosti“ chceme vybraným účastníkům pomoci udělat první krok a otevřít možnosti, které dříve ani neviděli, nebo si nevěřili a nevyužívali je; obnovit nebo pomoci získat odpovídající postavení ve společnosti a na trhu práce. Zahájení realizace projektu směřujeme od října 2020. Vzdělávací kurzy a terapie obsahující témata arteterapií, prezentačních dovedností, finanční gramotnosti, personalistiky, partnerských i rodinných vztahů a další, vedou zkušení lektoři i terapeuti po dobu jednoho roku.

Rádi bychom Vás požádali o podporu a spolupráci při získání dostatečného – cíleně zaměřeného počtu účastníků. Máme dvě skupiny a každá z nich se skládá z maximálního počtu 20 lidí. Výběr probíhá formou vyplnění přihlášek a následných osobních pohovorů. Máme zájem o motivované kandidáty, kteří chtějí životní změnu a pravidelně – disciplinovaně budou navštěvovat jednotlivé kurzy, které mají zdarma. Rádi bychom tedy oslovili a našli klienty s opravdovým zájmem vzít život do svých rukou a ochotou proto něco udělat.

Velice děkujeme za šíření a nabídku našeho projektu právě výše uvedeným cílovým skupinám.

V případě Vašeho zájmu jsme připraveni projekt představit osobně.

S úctou

Mgr. Jana Vilánková

Vedoucí projektového týmu - odborný garant